

# Brez človeka ni napredka

KS Bratov Babnik se lahko kljub svoji rosnii mladosti nekoliko ozre nazaj, ali bolje rečeno, pogleda v ogledalo. Slika v ogledalu je čista in marsikaj pokaže. Posamične delčke te slike bo potrebno dograditi. Ne čez noč, temveč dolgoročno in v okvirih celotne družbene graditve.

Velike so naloge prihodnosti, vendar so poti načrtane, programi zastavljeni, ljudje, krajanji pa voljni in pripravljeni angažirano spreminjati svojo krajevno skupnost. Pri tem je potrebno videti dve obliki spreminjanja. Materialno, ki se odraža v postavitvi objektov, ureditvi cest, poti, kanalizacije in pa spreminjanje v odnosih med ljudmi. Trud za doseganje nove kvalitete v odnosih med ljudmi je čutiti povsod. In tudi mora biti, saj smo ljudje tisti odločujoči dejavnik, brez katerega ni napredka. Zavedamo se, da je le človek, delavec v združenem delu, krajan v krajevni skupnosti tisti, ki s pomočjo različnih organiziranih oblik delovanja spreminja svoj prostor, spreminja in dograjuje sistem in v njem izraža samega sebe.

Da pa je vse to mogoče, je potrebna organiziranost, ki omogoča krajanu izražanje hotenj, soočanje in usklajevanje stališč. KS Bratov Babnik v svoji organiziranosti ne predstavlja nikakršne posebnosti. Posebnost, če to lahko sploh tako imenujemo, je v tem, da nekateri organi in organizacije ter društva po svoji aktivnosti in angažiranosti močno izstopajo, kar ima za posledico pozitivne rezultate tako v ožjem kot širšem, občinskem in mestnem merilu. Prej kot posebnosti lahko tako angažiranost pripišemo aktualnim perečim in nerešenim problemom. Povečano dejavnost je tako čutiti v delovanju sveta KS, delegacije za DPS, angažirane so komisije (komunalna, stanovanjska, socialna, cestno prometna).

Delegacija za skupščino DPS v tesnem sodelovanju s stanovanjsko komisijo grize najtrši oreh. To pa je sanacija »DRAVELJSKE GMAJNE«. Krajanji in naši delegati upravičeno sprašujejo in zahtevajo odgovore. Zahtevajo, da skupščina občine Šiška prouči realizacijo že sprejetih sklepov, kajti mnogi izmed njih so postali le črke na papirju. Govoriti in pisati o sanaciji pomeni izgovorjene in zapisane besede in stavke ponavljati. Skrajni čas pa je, da sanacijska dela začno pospešeno izvajati, nadaljevati, kajti tudi to je eden izmed načinov varčevanja.

Ustanovitev potrošniškega sveta in prva seja sta tako po udeležbi kot po kvaliteti presigli vsa pričakovanja. Člani potrošniškega sveta, delavci, zaposleni v trgovini Mercator ter vodstveni delavci delovne organizacije Mercator so v odkritem pogovoru nanizali probleme in slabosti. Sprejeti zaključki na široko odpirajo vrata boljšemu sodelovanju, predvsem pa nudijo krajanom KS Bratov Babnik možnost, da neposredno prek KNJIGE POTROŠNIŠKEGA SVETA ugotovitve zabeležijo in predlagajo konkretne rešitve. KNJIGA POTROŠNIŠKEGA SVETA je v trgovini in bo na vidnem mestu. Zapise, razmišljanja, predloge in pobude bo obravnaval potrošniški svet ter v sodelovanju s predlagatelji in delavci trgovine iskal najboljše rešitve. Pričakovati je, da bo tako odpadel marsikateri nesporazum, kar je želja tako krajanov kakor tudi delavcev, zaposlenih v trgovini Mercator.

Če naše ogledalo malo obrnemo, vidimo skozi samoupravni sporazum o temeljih plana KS Bratov Babnik za obdobje 1981—1985 velike naloge. Lahko trdimo, da v planu KS ni želja, temveč le realne potrebe. Osrednji

objekt srednjeročnega plana predstavlja izgradnja osnovne šole v KS Bratov Babnik. Prizadevanja organov in organizacij ter delegacije KS Bratov Babnik, predvsem pa teža argumentov so tehtnico nagnili na stran upravičene zahteve po izgradnji osnovne šole. Osnovna šola ne bo pomenila le hrama modrosti za naše otroke. Z njo bo KS Bratov Babnik pridobila družbenopolitični center v pravem pomenu te besede. Večnamenski prostor v osnovni šoli bodo uporabljali za zbere

občanov, kulturne prireditve in druge dejavnosti. Plansko načrtane ter točno precizirane naloge posegajo na področja komunalnega urejanja KS, sanacije, oziroma stanovanjskega gospodarstva, prometne ureditve, preskrbe in storitvene dejavnosti, javne razsvetljave, PTT omrežja itd. Poseben poudarek nosijo glede na težavnost problema:

- stalna avtobusna povezava z MPP na relaciji mesto—KS Bratov Babnik
- javna razsvetljava v naselju Zlatek
- izgradnja otroškega igrišča za otroke v ulici Franca Mlakarja.

Sporazum pokriva tudi področja socialnega skrbstva, otroškega varstva, kulture in telesne kulture in ne nazadnje tudi področje ljudske obrambe in družbene samozaščite ter nadaljnjega razvoja krajevne samouprave.

Stane Jesih

## Sodelovanje med KS Donja vežica in KS Ljubo Šercer

# Pobratenje - moč in obveznost

Tradicionalna akcija »izmenjava otrok-pionirjev« med krajevno skupnostjo DONJA VEŽICA z Reke in krajevno skupnostjo LJUBO ŠERCER iz naše občine poteka tudi v letošnjem letu.

V času od 2. do 12. januarja je bila na obisku v Sloveniji, Ljubljani, naši krajevni skupnosti in pri družinah-gostiteljih skupina štirindvajsetih pionirjev iz krajevne skupnosti Donja Vežica pod vodstvom pedagoginje tovarišice Ivančič Ana Marije.

Skupina tridesetih otrok-pionirjev iz naše krajevne skupnosti pa je bila v mesecu juniju 1980 na 10-dnevnem letovanju na morju. Stanovali so pri družinah otrok, ki smo jih letos sprejeli v goste. Program njihovega bivanja v krajevni skupnosti Donja Vežica, na Reki in v Socialistični republiki Hrvatski je bil organiziran in usklajen z delom osnovne šole v Donji Vežici.



Skupni posnetek z junijskega obiska v Haludovem na otoku Krku

Program bivanja otrok iz pobratene reške skupnosti je zajel bivanje na snegu, obiskovanje kulturnih in zgodovinskih spomenikov iz bližnje in daljne preteklosti in bivanje v gosteh pri družinah vrstnikov — gostiteljev. Povezovalni del programa je vseboval organizacijo svobodnih aktivnosti, popestrjeno s kulturnim in zabavnim programom. Za izvedbo programa bivanja so skrbeli pedagoginja, smučarska vaditeljica, predstavnica osnovne šole Hinko Smrekar in predstavnica krajevne skupnosti Ljubo Šercer.

V krajevni skupnosti Ljubo Šercer želimo, da se to sodelovanje nadaljuje z izpolnjevanjem obveznosti, ki smo jih s »poveljem o pobratenu« sprejeli, da se krajevni skupnosti še nadalje zblížujeta, da se krajanji med se-

boj sporazumevamo, usklajujemo svoje napore za naš boljši jutri in izmenjujemo izkušnje iz vsakdanje dela. Prepričani smo, da akcija »izmenjava otrok-pionirjev« prispeva h krepitevi vezi med narodi in narodnostmi naše socialistične, samoupravne domovine.

Zaključna slovesnost je potekala v izjemnem vzdušju. Otroci, zbrani iz Donje Vežice, so pripravili prijeten program, poln domislil in humorja, ki je skupaj z uvodnim programom folklorne skupine v gorenjskih narodnih nošah in pesmijo Jugoslavija tvoril lepo zaključno celoto.

V svečnem delu je tovariš Niko Lukež, podpredsednik skupščine mesta Ljubljane, pozdravil vse prisotne v imenu skupščine mesta Ljubljane. Gostom iz Donje Vežice, neposrednim organizatorjem in izvajalcem programa bivanja otrok je podaril knjižna darila.

V imenu krajevne skupnosti Ljubo Šercer je goste pozdravil predsednik sveta krajevne skupnosti tovariš Bogdan Vrančič in pionirjem podelil diplome za uspešno opravljen smučarski tečaj.

Za organizacijo in izvedbo akcije so se gostje zahvalili in nas povabili v goste. Krajevna skupnost Ljubo Šercer se za vsestransko pomoč pri izvedbi letošnje tradicionalne akcije, ki poteka že peto leto, zahvaljuje tovarišici Meti Močnik, članici sveta krajevne skupnosti, ki je skrbela za izvedbo akcije, pedagoginji Jeleni Vidmar, predstavnici krajevne skupnosti Danili Horvat, smučarskima voditeljema Milanu in Vladimirju Šinku ter predstavniku ZTKO občine Šiška Janezu Šmonu.

Posebna zahvala pa velja osnovni šoli Hinko Smrekar in staršem otrok gostiteljev: Aleksandra Milanoviča, Smilje Djordjevič, Nikole Pantiča, Roka Kovača, Bernarde Jekovec, Jožice Kolenc, Barbare Močnik, Nataše Kos, Liljane Markovič, Bojane Kalaš, Tatjane Podbevšek, Tomaža Hribovska, Saše Škerl, Karmen Čokl, Hermana Kovača, Snežane Babič, Matije Zgonca, Dušana Stoparja, Roberta Kuhlja, Mare Hrovat, Aleksandra Čibeja, Sama Šmona, Marka Peterlina.

Srečko Vrhovnik